11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.07.2015 15:15:08

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.07.2015 17:33:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292704/answer/292705




Kumeunas nano4ka Kak pa3 He ¢ pyK. M mpo0ieMl Kak pa3 13-3a 00ceMeHeHUs KAIeYHOU
MuKpodopou. Coarite 3aKynAT Ha 6akmnoceB. Ho MOXKHO yxKe ceiidac MPOJIEYUTLCS B COOTBETCTBUU C
YyBCTBUTEJILHOCTHIO B pe3yybTaTe OaKIocesa.



